Памятка об опасности приближения к электроустановкам и несанкционированным работ в охранных зонах ВЛ

[bookmark: _GoBack]В целях предотвращения случаев аварийного отключения линий электропередачи 110-220-500кВ, эксплуатируемые филиалом ПАО «Россети» - Ростовское ПМЭС, уведомляем о необходимости соблюдения требований «Правил установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон», утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 24.02.2009 г. №160» 
Действующими правилами запрещается:
· набрасывать на провода и опоры воздушных линий электропередачи посторонние предметы, а также подниматься на опоры воздушных линий электропередачи;
· проводить работы, угрожающие повреждению объектов электросетевого хозяйства, размещать объекты и предметы, которые могут препятствовать доступу обслуживающего персонала и техники к объектам электроэнергетики, без сохранения и (или) создания, в том числе в соответствии с требованиями нормативно-технических документов, необходимых для такого доступа проходов и подъездов в целях обеспечения эксплуатации оборудования, зданий и сооружений объектов электроэнергетики, проведения работ по ликвидации аварий и устранению их последствий на всем протяжении границы объекта электроэнергетики;
· находиться в пределах огороженной территории и помещениях распределительных устройств и подстанций, открывать двери и люки распределительных устройств и подстанций, производить переключения и подключения в электрических сетях, разводить огонь в пределах охранных зон вводных и распределительных устройств, подстанций, воздушных линий электропередачи, а также в охранных зонах кабельных линий электропередачи;
· размещать свалки.
· складировать или размещать хранилища любых, в том числе горюче-смазочных, материалов;
·  размещать детские и спортивные площадки, стадионы, рынки, торговые точки, полевые станы, загоны для скота, гаражи и стоянки всех видов машин и механизмов, проводить любые мероприятия, связанные с большим скоплением людей, не занятых выполнением разрешенных в установленном порядке работ (в охранных зонах воздушных линий электропередачи);
·  использовать (запускать) любые летательные аппараты, в том числе воздушных змеев, спортивные модели летательных аппаратов (в охранных зонах воздушных линий электропередачи);

Помните, что при приближении людей и техники на недопустимо близкое расстояние к проводам линий электропередачи, возможны перекрытия на автотранспортные средства и механизмы, не исключается возникновение несчастных случает с людьми.

При обнаружении обрыва проводов, искрения, повреждения опор, изоляторов, обнаружении сорванных знаков и плакатов по электробезопасности во избежание несчастных случаев необходимо незамедлительно сообщить по телефону: диспетчер 8-928-226-03-07, 8-863-269-47-15.

